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‘Kunemamuueckuii auanu3 — 53mM0 UCCAE008AHUE
PACUEMHOU  CXeMbl  COOpYHCeHusi  (cucmembl),
8bINONHAEMOe 00 HA4alad pacuéma C UYebio
onpeodeneHusi KUHeMamuiecko20o Kaiecmea:

s2eomempuueckou usmensaemocmu cucmemot (I'HHC),

-zeomempulleamﬁ HeU3IMEHAemocmu cucmembosl
(THO),

=SMZCHOBCHHOU usmenaemocmu cucmemot (MUC),

a 6 ciayyae 2eoMempuyeckou  HeudMeHseMOoCmu
cucmemvl — makdce 0Jisl 8bIAGNEHUS €€ CMamuyecKou
OnpeoenumMocmu Uil HeOnPeoeauUMoCmu.




K npocToMy nucKy OTHOCAT

w B A306bIMU IeOMETPUYCCKH HCU3MCHIECMYIO IIJIOCKYIO
OJIHOCBSI3HYIO (DUTYDY,
NOHAMUAMU T.€. TaKyI0 (UI'ypy BCE TPAHULILI KOTOPOM
MO>XHO OOOMTH BJIOJIb OJTHOW HENPEPHIBHOMN
KUHeEMAMU1eCcKoco JIMHUM HE NepeceKas KOHTYPbl (DUTYpbI
ARAIU3A A6GTATOMCA. R
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*CIeneHb c60000bl. —
Cesasu:

HIApHUPHO-IIOABMIKHAS OIIOpa r
IMAapHUPHO-HEIIOABHKHAS OIIOpa Dd(?ir




N3MeHAeMOCTh CHCTEMBI
XapaKTepu3yeTcs ee CTeIeHbI0 CBO0OOIbI.

CTeneHbto ceoboabl W,
Ha3bIBAETCH KONMMYECTBO HE3aBUCHMbIX
napameTpoB, KOTOPLIE B 11000/ MOMEHT BPEMEHN
OMNpeAenaT NOMOXEHNe CUCTEMbI HA NNIOCKOCTH
U B NPOCTPAHCTBE.
CteneHb cB0OOAbI Haxo4uMM No popmyne
[lagpHy T JlbBOBKYA YebhbileBa

W = 3D —2lll,— C,,




=1. W>0 - cuctema noaBu:kHas, T.€.
rCOMETPHUUCCKH N3MCHSICMAs;

=2. W=0 - cuctema reOMEeTpHuYECKHU
HEU3MEHSIEMAa U CTaTUYCCKU
OIpEACIUMA.

=3. W<O0 - cucrtema reoOMeTpru4eCKH
HEHU3MEHsSIEMA U CTaTUYCCKU
HEOIIPEICIUMA.
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Onpenenum 4uciao cTereHei cBoOOIbI.
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W=3D—Z]_HO—COH:
=3:7-2-9-0=3

*W>(0 — cucrema nmoaBuKHas

[ockonbKy Bce BO3BOAMMbIE KOHCTPYKLWM OOIMKHbI ObITh
HENoOABM)XHbIMU, MO3TOMY HEOOXOAUMO MPUKPENUTD K
OCHOBaHWIO NN 3EMI1E C MOMOLLIbIO OMOPHbIX CBA3EN.




W=3D—ZH_[O—COH=
=3-7-2-9-3=0

*W=0 — cucrema reoMeTpuyeCcKu
HEU3MEHIEMA U CTAaTHYECKH OIPEICInMa

KaKJIbIM OIIOPHBIN CTEPKEHb YMEHBIIIAET CTEIIEHb CBOOObI

JIMCKa WA CUCTEMbI JUCKOB Ha 1 equHUILY




an/IHLI,l/II'II/IaJ'IbHaFI cXeMa KMHeMaTn4eCKOoro aHarin3a
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= SIBasieTcs m
Cucrema reoMeTpru4ecKu
HensmeHnsiemoi(I'HC
SBasierca Ju
I'HC craruyeckun CHCTEMA FeOMEeTPHYECKH
pexeJauman? nemsmensiemoit ? (FTHC

BriBoa: pacuer cucTeMbl .
BeiBoxa: ycuiius B AP BHecenune u3MeHeHMH
JA0JIKE€H BbINOJIHATHCH

CHCTeMe MOI'yT ObITh B PACYETHYIO CXeMy

MeTOaAMH
onpeneaeHbl u3 A )
ypaBHeHHst YUUTHIBAIOIIUMH €€

HeonpeaeJMMOCThb u3MeHnsiemasi ?

BbInoiHATH pacyer
MUC? BbiBO1: ccTemMa He MOKeT

ObITH paccuuTrana
METOAAMH CTpO](ITeJILHOﬁ

BbIBO/: pacueT cUCTEMBI MEXAHUKH
HOJI7KeH BBINOJHATHCH €
Y4€TOM U3MEHEeHM I
reoMeTpuM 0T KOHEYHbIX
nepeMenieHui




CTATUYECKU OMNMPEOEJIUMBIE
MHOI'OMPOJIETHBIE BAJTIKA

Bo3MOKHBI CJICAYIOIIHNC THUIIbI IIAPHUPHO-KOHCOJIBHBIX OaJIoK:

OCHOBHOI1 DJIEMEHT BTopocTeneHHbIE 3IEMEHTBI
D D2 D3 D4 DS = 3D — ZH-IO — Con =

mﬁm 3:5-2:-4-7=0
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OnopHbI€ CBSI3U
OCHOBHOH dJIEMEHT

. [ToxBeCHOM dEMEHT .
OCHOBHOM DJIEMEHT CwMenraugbId THIT OaJIKU

2T T2 % 2

BTopocTeneHHbIn 3JIEMEHT




NMOHATUE O NO3TAXHOWN CXEME

[TosTa)kHOM cXeMOM Ha3bIBAETCS YCIIOBHOE U300pakeHUE JEUCTBUTEILHON IAPHUPHO-
KOHCOJIbHOM OaJIKu, KOTOPOE MOKA3bIBAET B3aUMOJICHCTBUE OT/ICIbHBIX YYACTKOB OaIKU
Mexy coboi. IIpu 3TOM BbIIEJAIOT OCHOBHbIE U BTOPOCTENEHHbIE JIeMEHTHI.










PACYET MHOIONPOJIETHON LUAPHUPHO-
KOHCOJIbHOU BAJIKA

q=1,5 kH/m P=3.3 xH M=1,5kHwm
Y
Kl Kz
b=1,6 m a+0,8 M

L,=9 m L,=10 m




